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KẾ HOẠCH 
Triển khai thực hiện thông tư 29/2024/TT-BGD ĐT 
Quy định về dạy thêm, học thêm

A. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Quán  triệt để cán bộ,  giáo viên, nhân viên nhận thức đúng quan điểm chỉ đạo của ngành.
- Yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên  thực hiện nghiêm túc các quy định tại thông tư, linh hoạt sáng tạo trong tổ chức dạy học, các hoạt động giáo dục, duy trì bền  vững và nâng cao chất lượng giáo dục nhà trường.
B. NỘI DUNG TRIỂN KHAI
I. Quán triệt thông tư 29/2024/TT-BGD
1. Điểm mới Thông tư 29/2024/TT-BGD có hiệu lực từ ngày 14/2/2025. Kèm theo thông tư có công điện số 10/CĐ-TTg ngày 7/2/2025 công điện của thủ tướng chính phủ, công văn số 545/BGD.ĐT ngày 11/2/2025 về công tác tuyển sinh và QL dạy thêm học thêm. Nên việc xử lý vi phạm liên quan đến pháp luật, bám vào Luật Viên chức để đề ra hình thức kỷ luật.
2. Lưu ý một số nội dung quy định tại TT
* Nội dung điều 4: Đối tượng không được dạy thêm:
- HS: HSTH vì học 2 buổi/ngày. Trừ bồi dưỡng NT, TDTT, KNS. 
- GV: Đang giảng dạy tại các nhà trường không được dạy thêm ngoài nhà trường. GV công lập không được tham gia quản lí điều hành việc dạy thêm ngoài nhà trường.
* Nội dung điều 5: Đối tượng được dạy thêm:
- HS: HS có kết quả học tập môn học cuối học kỳ kề liền ở mức chưa đạt, BDHSG, HS ôn luyện tuyển sinh, tốt nghiệp (L9, L12). Nhưng dạy không thu tiền.
- GV: GV TH dạy các cơ sở đăng kí kinh doanh, được sở cấp phép, phải báo cáo hiệu trưởng điều 6.3. Tuy nhiên là GVTH thì chỉ được dạy các trung tâm KNS, TDTT, NT.
3. Quan điểm chỉ đạo của SGD và PGD
3.1. Quan điểm chỉ đạo: Hiệu trưởng tuyên truyền trong GV các nội dung sau:
- Tuyệt đối không tổ chức dạy thêm cho HS tiểu học, kể các trung tâm trừ các trường hợp: BD nghệ thuật, thể dục thể thao, rèn luyện KNS, theo đó GVTH không được dạy thêm học thêm. GVTA đăng ký dạy thêm tại Trung tâm phải báo cáo với HT dạy ở trung tâm nào, chương trình dạy ntn? Và chỉ được dạy HS THCS và HS THPT, không được dạy học sinh tiểu học. Kể cả kèm 2 em – 3 em cũng không được.
- Dù khó khăn đến mấy cũng thực hiện nghiêm túc, duy trì chất lượng GD theo cam kết đầu năm với hiệu trưởng và với PGD.
- Vận động giáo viên dạy miễn phí cho HS, ưu tiên vì quyền lợi HS là số 1 để tiếp tục duy trì nề nếp dạy học trì dạy học 2 buổi/ngày (9 buổi/tuần) có tổ chức bán trú, nhưng không được thu tiền học tiết tăng thêm từ tuần 22 đến tuần 35.
- Tham gia công tác truyền thông: 
+ Nhà trường phối hợp với chính quyền địa phương, giáo viên tuyên truyền tới phụ huynh về thực hiện thông tư 29. 
+ Truyền thông cho PH hiểu tại sao dạy học 32 tiết/tuần đảm bảo 2 buổi/ngày: Vì TT32 quy định DH 32 tiết/tuần và 2 buổi/ngày đối với HSTH. Hiện nay UBNDTP cơ bản đã cấp đủ GV cho các trường theo tỉ lệ 1,4 GV/lớp.
+ BGH, Công đoàn, ban thanh tra nhân dân, tổ trưởng, khối trưởng chuyên môn tăng cường hướng dẫn, kiểm tra, giám sát viên chức thực hiện nghiêm các quy định về dạy thêm, học thêm trong và ngoài nhà trường. Đề xuất biện pháp xử lí khi có dấu hiệu vi phạm.
+ Giáo viên nghiên cứu kĩ các nội dung thông tư 29/2024 để xây dựng kế hoạch dạy học đảm bảo yêu cầu. Tiếp tục duy trì mô hình dạy học 2 buổi/ngày với thời lượng 32 tiết/tuần.
+ Giáo viên tuyên truyền phối hợp với phụ huynh học sinh để giáo dục, quản lí học sinh, hỗ trợ học sinh hoàn thành nhiệm vụ học tập.
3.2. Chỉ đạo của PGD về việc thực hiện KHDH trên địa bàn TPV
3.2.1. Thời lượng dạy học:
* Đối với các trường từ Cửa Lò và Nghi Lộc mới nhập vào TP Vinh:
+ Lớp 1,2 dạy 28 tiết/tuần
+ Lớp 3: 30 tiết/tuần
+ Lớp 4,5: 32 tiết/tuần
(Đối với lớp 1,2,3 bố trí TKB 3 tiết vào  buổi sáng, không cho HS nghỉ sớm vào buổi chiều)
* Đối với các trường TP Vinh cũ duy trì 32 tiết /tuần:
+ Lớp 1,2  tăng 7 tiết:  gồm TA: 2 tiết, Tin: 1 tiết; HĐTN: 2 tiết, Hỗ trợ HS theo năng lực: 2 tiết.
+ Lớp 3: tăng 4 tiết: HĐTN: 2 tiết, Hỗ trợ HS theo năng lực: 2 tiết.
+ Lớp 4,5: Tăng 2:  Hỗ trợ HS theo năng lực: 2 tiết.
3.2.2. Thực hiện chương trình liên kết: Tiếp tục duy trì chương trình liên kết TATC, Stem bình thường vì đây là thực hiện theo đề án đề án của BGD ĐT và Ủy ban tỉnh.
3.2.3. Xây dựng KHGD: CM rà soát KHGD để sửa đổi bổ sung theo TT29, công khai KHGD của nhà trường khi thực hiện TT29.


3.3. Chỉ đạo XD KHGD của nhà trường theo TT29
3.3.1. Thời lượng dạy học các tiết tăng thêm như sau:
+ Lớp 1,2  tăng 07 tiết:  gồm TA: 02 tiết, Tin: 01 tiết; HĐTN: 02 tiết, Hỗ trợ HS theo năng lực: 02 tiết.
+ Lớp 3: tăng 04 tiết: HĐTN: 02 tiết, Hỗ trợ HS theo năng lực: 02 tiết.
+ Lớp 4,5: tăng 02:  Hỗ trợ HS theo năng lực hoặc HĐTN.
3.3.2. Sắp xếp thời khóa biểu: 
+ Tiết Hỗ trợ HS theo năng lực và HĐTN sắp xếp đồng loạt theo khối lớp liền mạch 2 tiết để tạo điều kiện HS di chuyển về theo nhóm năng lực cần hỗ trợ. 
+ Chuyên môn nghiên cứu kĩ tình hình đội ngũ, sắp xếp TKB hợp lí, khẩn trường và thực hiện ngay từ ngày 17/2 tuần 22.
+ Chuyên môn bố trí lịch trực trưa theo TKB mới, thông báo đến GV để thực hiện nghiêm túc.
* Cách tính tiết dạy: 
- Tổng số tiết dạy của nhà trường: 32 tiết * 45 lớp = 1440 tiết /tuần
- Tổng số tiết định mức của Qlí, giáo viên:
- BGH 10 tiết + 62 GV *23 tiết = 1 436 tiết/tuần
- Tiết dạy tăng thêm còn âm: 04 tiết/tuần trả trong nguồn ngân sách. Tuy nhiên hiện nay trường đang có 04 GV nghỉ sinh nên nhà trường phải hợp đồng thêm 03 GV văn hóa cho GV nghỉ sinh.
- Số tiết bình quân của giáo viên: 23 tiết/tuần.
- Kinh phí để chi trả cho 03 GV hợp đồng từ nguồn lương để lại của 04 GV nghỉ sinh. Mức chi trả theo thực tế. Sau buổi họp nếu GV có nguyện vọng dạy tăng tiết thì báo BGH còn không thì nhà trường hợp đồng GV.
3.3.3. Xây dựng kế hoạch nội dung học tập đối các tiết tăng cường theo TT29
-  Đối với tin học: Giao nhiệm vụ đ/c Xuân, Giang nghiên cứu và đề xuất  với chuyên môn tài liệu học
- Đối  với tiết HĐTN: Giao nhiệm vụ 2 đ/c PHT và nhóm cốt cán thảo luận XD mẫu kế hoạch,  các nhóm chuyên môn có thể tham khảo các tài liệu GDĐP, HĐNGLL, KNS,  Stem, nghiên cứu khoa học, AN, MT, ... để XD kế hoạch cụ thể cho từng tuần. 
- Đối  với tiết hỗ trợ HĐHT: 
Các nhóm chuyên môn khối phân loại năng lực học sinh thành 3 - 4 nhóm, tổ chức xây dựng kế hoạch dạy học tăng cường tăng thêm cho các môn học hỗ trợ HS theo các nhóm đã được phân chia (Chuyên môn XD mẫu kế hoạch để thống nhất toàn trường) dựa theo các tiêu chí:
+ Hỗ trợ học sinh có kết quả học tập ở mức chưa đạt
+ Bồi dưỡng học sinh phát triển năng lực tư duy sáng tạo
+ Bồi dưỡng phát triển các kĩ năng chuyên sâu hoặc năng khiếu sở trường (Dạy học theo chuyên đề các môn học, đọc sách  thư viện, trò chơi dân gian, thể thao, vẽ, âm nhạc,... tại  thư viện, sân trường, nhà đa năng, hoặc lớp học)
+ Kế hoạch bài dạy: GV  bám vào kế hoạch dạy học của  nhóm, tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch bài dạy; kế hoạch bài dạy có đầy đủ mục tiêu, yêu cầu cần đạt, nhưng phương pháp tổ chức HĐ DH dưới  sự định hướng,  hỗ trợ của GV để học sinh được hình thành phương pháp tự học,  tự chủ tham gia các động  trải nghiệm, phát triển năng lực và năng khiếu, không phải như tiết phát triển NL toán, TV.
- Hỗ trợ học sinh phương pháp tự học ở nhà: Chuyên môn các khối lớp xác định kiến thức trọng tâm, năng lực cần thiết; xây dựng ngân hàng câu hỏi các môn cho HS ôn tập gửi về CM trường, CM phòng để làm ngân hàng dùng chung. Cốt cán chuyên môn trường XD trang tự học trên hệ thống VNPT của trường để học sinh tự học ở nhà.  
II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Quy trình triển khai TT 29 
- Họp cấp ủy, BGH chỉ đạo XDKH: sáng chủ nhật ngày 16/2/2025.
- Họp LĐMR: Giờ ra chơi  sáng thứ 2 ngày 17/2/2025
- Họp HĐSP: 14h30 chiều thứ 4 ngày 19/2/2025 
- Họp Ban đại diện cha mẹ HS trường: 10 h sáng thứ 4, ngày 19/2/2025.
- SHCM trường: Chiều thứ 4, ngày 19/2/2025. Trọng tâm: Rà soát KHGD của khối/tổ/ nhà trường bổ sung nội dung theo TT 29 để công khai KHGD sau khi triển khai thực hiện TT 29; xác định kiến thức trọng tâm, năng lực cần thiết, xây dựng đề cương ôn tập, CM trường tập hợp gửi về PGD để làm ngân hàng chung.
- Tổ chức ký cam kết dạy thêm học thêm thực hiện nghiêm túc thông tư 29 (đ/c Mai Oanh soạn thảo mẫu cam kết, GV cam kết nạp về BGH thứ 4 ngày 198/2/2025) 
- CM trường (PHT, khối trưởng) rà soát lại KHGD sửa đổi, bổ sung các nội dụng theo TT29 công khai KHGD theo thông tư 09, lên bảng công khai nhà trường và trong các cuộc họp. CM trường sắp xếp TKB đảm bảo tương quan số tiết mặt bằng chung của các thành viên trong nhà trường tương đối  ngang nhau.
2. Trách nhiệm các tổ chức, cá nhân
- Đối với BGH:
+ Tập huấn hỗ trợ cho GV xây dựng kế hoạch các tiết tăng thêm
+  Dự giờ và tư vấn cho GV phương pháp tổ chức các tiết tăng thêm 
+ Chỉ đạo chuyên môn hoàn thành kế hoạch dạy học từ tuần 22 đến tuần 35.
+ Báo cáo việc thực hiện TT29  đến chính quyền địa phương; chịu trách nhiệm công tác tuyên truyền về thực hiện TT 29 của nhà trường, của ngành: đ/c Mai Oanh.
- Đối với Công đoàn: Công đoàn vận động 100% CB,GV, NV phát huy tinh thần trách nhiệm dạy và làm việc chú trọng hiệu quả dạy học cho HS.
3. Trách nhiệm quản lí dạy thêm trong và ngoài nhà trường
3.1. Trách nhiệm của Ban giám hiệu
Chịu trách nhiệm quản lí dạy thêm, học thêm trong và ngoài nhà trường.
Hướng dẫn, kiểm tra việc thực hiện quy định về dạy thêm, học thêm trong và ngoài nhà trường. Có kiến nghị với cơ quan có thẩm quyền trong việc xử lí vi phạm.
3.2. Trách nhiệm của Ban chấp hành công đoàn, Ban thanh tra nhân dân, Ban kiểm tra nội bộ.
Phối hợp với các tổ chức đoàn thể trong nhà trường tuyên truyền về thông tư 29. Động viên cán bộ giáo viên thực hện nghiêm túc các quy định về dạy thêm và học thêm.
Nắm bắt kịp thời thông tin, dư luận trọng giáo viên, phụ huynh học sinh về các dấu hiệu vi phạm, kiến nghị báo cáo kịp thời về BGH nhà trường phối hợp giải quyết.
Đề xuất bổ sung mức xử lí và đánh giá xếp loại đối với trường hợp vi phạm quy định về dạy thêm học thêm theo thông tư 29 vào quy chế nội bộ.
Chịu trách nhiệm trước hiệu trưởng khi xảy ra dư luận vi phạm các quy định về dạy thêm học thêm trong và ngoài nhà trường theo thông tư 29.
3.3. Trách nhiệm của tổ nhóm chuyên môn
[bookmark: _GoBack]Xây dựng nội dung, kế hoạch tổ chức dạy học phù hợp theo hướng dẫn. Quản lí việc tổ chức dạy thêm, học thêm của các giáo viên trong tổ, khối mình phụ trách. Kiểm tra, giám sát và báo cáo với hiệu trưởng đối với giáo viên vi phạm thuộc tổ, khối mình phụ trách.
Phân công trách nhiệm đối với các thành viên tronh thực hiện, triển khai dạy học.
3.4. Trách nhiệm của các giáo viên
Thực hiện nghiêm túc các quy định về dạy thêm học thêm trong và ngoài nhà trường theo thông tư 29. 
Trên đây là nội dung triển  tổ chức kế hoạch dạy học theo thông tư 29/2024/TT-BGD ĐT kể từ ngày 17/2/2025. Đề nghị BGH, công đoàn, các tổ (khối) chuyên môn phối hợp thực hiện. Kịp thời báo cáo với Hiệu trưởng những vướng mắc trong quá trình triển khai./.
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- Phòng GD&ĐT (b/c); 
- Lãnh đạo trường (để c/đ);
- Tổ chuyên môn (để t/h);
- Lưu: VT.
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